

IUBITI CREDINCIOȘI!

Vă mulțumim în numele Domnului și al comunității noastre pentru orice gest de compasiune și sacrificiu pe care l-ați făcut pentru susținerea bisericii noastre.

Cuvintele nu pot exprima îndeștul bucuria pe care o simțim atunci când un om se vindecă de patimile sale cu ajutorul semenilor, prin mila Domnului.

Ne menținem în continuare dorința noastră de a avea o comunitate vie, care să mențină într-o formă concretă și continuă acte de caritate pe plan local cum ar fi: ajutorarea sărmanilor, vindecarea persoanelor cuprinse de patimi, alinarea, consilierea persoanelor singure și reintegrarea acestora și orice alta formă de ajutorare a persoanelor deznădăjduite.

Întrucât angajamentele noastre caritabile către cei nevoiași sunt posibile prin mila comunității, a contribuției fiecărui membru cu donatii după posibilitatea fiecăruia, indiferent de valoarea acesteia, vă menționăm modalitățile disponibile după cum urmează:

- Donații de orice fel direct la sediul sau reprezentanții Parohiei noastre
- Donații în RON în contul deschis la CEC: RO12CECEIS0108RON1150902



CONTACT

Parohia Sf. Ier. Vasile, str. Vasile Lupu
Nr. 38, Iasi

Pr. paroh Iulian Negru

Tel: 0744/267661
0746/649218



Email: parohiasfvasile@gmail.com

<http://sfvasiletatarasiiasi.mmb.ro/>

Cont C.E.C.- RO12CECEIS0108RON1150902





MITROPOLIA MOLDOVEI SI BUCOVINEI

Protopopiatul Iași 2

PAROHIA "SF. VASILE - TĂTĂRAȘI"

Str. Vasile Lupu, nr.38, Iași, jud. Iași
tel: 0744267661



Nr. 2 – Septembrie 2016 FOAIA PAROHIALĂ



Sfantul Ierarh Vasile cel Mare

„Dacă părinții le-ar da copiilor orice avere pe pământ, bani și aur, și nu le dau credința în Dumnezeu, mai bine nu i-ar fi născut! Fiindcă i-au născut pentru iad.”

SFÂNTUL VASILE CEL MARE
330 - 379

Biserica Sf. Vasile- Tătărăși vă invită la o serată duhovnicească. În data de 14 Sept. vom avea la Sf. Liturghie un părinte din SUA, pe Arhim. Meletios Weber, ucenic al Mitrop. Kallistos Ware, care a scris cartea PAȘII TRANSFORMĂRII, publicată la Iași în 2007. Seara, la orele 18.00, va susține o prezentare, după care va urma sesiunea de Întrebări și Răspunsuri. Vă așteptăm cu drag!

SFINȚII PĂRINȚI NE ÎNVAȚĂ...



Sfântul Vasile ne spune: *"Dacă am fi alcătuiți numai din suflet, ne-am înțelege unii cu alții numai prin gândire; dar, pentru că sufletul nostru își zămislește gândurile în ascuns în trup, ca sub o perdea, este nevoie de cuvinte și de nume ca să facem cunoscute cele aflate în adâncul nostru. Când gândirea noastră e rostită, atunci este purtată de cuvânt ca de o luntre, străbate aerul și trece de la cel ce grăiește la cel ce aude. Dacă e tăcere adâncă și liniște, cuvântul poposește în urechile ascultătorilor ca într-un port liniștit și nebântuit de vânturi: dacă însă zgomotul făcut de ascultători suflă împotriva lui ca o furtună cumplită, atunci cuvântul naufragiază, risipindu-se în aer. Faceți așadar, prin tăcere, liniște cuvintelor mele. Poate că vă vor părea folositoare unele din gândurile aduse de cuvintele mele."*

ȘTIRI EXTERNE

Patriarhul Antiohiei vine în România: În perioada 23 septembrie – 1 octombrie 2016, Preafericitul Părinte Ioan al X-lea, Patriarhul Antiohiei și al Întregului Orient, se va afla într-o vizită oficială în România. Preafericirea Sa va participa la evenimentele dedicate împlinirii a 300 ani de la moartea martirică a Sfântului Ierarh Antim Ivireanul. Este o legătură spirituală între Patriarhia Antiohiei și Sfântul Antim Ivireanul, întrucât Sfântul a tipărit în anul 1701 pentru Patriarhia Antiohiei primul Liturghier greco-arab cu litere mobile la Mănăstirea Snagov. De asemenea, în anul 1702 se adaugă și tipărirea Ceaslovului greco-arab. În anul 1706, Sfântul Ierarh Antim Ivireanul a dăruit tipografia cu caractere arabe Patriarhului Antiohiei, Atanasie al-III-lea Dabas, care a instalat-o la Alep, în Siria. Dintre manifestări, amintim proclamarea canonizării Sfinților Cuvioși Neofit și Meletie de la Stânișoara și Daniil și Misail de la Turnu în ziua de 28 septembrie 2016, la Râmnicu-Vâlcea. În Patriarhia Română anul 2016 a fost proclamat Anul omagial al educației religioase a tineretului creștin ortodox și Anul comemorativ al Sfântului Ierarh Martir Antim Ivireanul și al tipografiilor bisericești. Sursa: Active News



DE REȚINUT: Conform Institutului Național de Statistică POPULAȚIA ROMÂNIEI SCADE CU 250 DE OAMENI PE ZI! ÎN RITMUL ACESTA POPORUL ROMÂN DISPARE COMPLET!

În primele cinci luni ale acestui an **populația României a scăzut cu un ritm de 248 de oameni pe zi**, conform Institutului Național de Statistică.

Dacă se menține acest ritm, peste doar 219 ani nu va mai exista niciun locuitor. Specialiștii susțin că de la an la an rata fertilității scade, iar flagelul pare să se răspândească și în Europa, care a intrat și ea, anul trecut, pentru prima dată, în declin demografic.

În primele 5 luni ale anului 2016, România a pierdut 37.500 de persoane – echivalentul unui oraș cât Mangalia. Asta în condițiile în care tinerii amână să facă un copil. Practic, populația României dispore cu o „viteză” incredibilă de 248 de persoane pe zi.

Pentru că, statistic vorbind, **un român dispore la fiecare 3 minute**, proiecția făcută de Națiunile Unite pentru populația României arată în scenariul cel mai pesimist, că **în 2100 vom mai fi abia 13 milioane de locuitori.**

Proiecția românească este chiar mai pesimistă, **am ajunge la puțin peste 13 milioane de locuitori încă din 2060**, iar regiunile care ar pierde cei mai mulți români ar fi Muntenia, cu 1.4 milioane, Oltenia, Dobrogea și Moldova.

SURSA: <http://stireazilei.com/institutul-de-statistica-populatia-romaniei-scade-cu-250-de-oameni-pe-zi-in-ritmul-acesta-poporul-roman-dispare-complet/>